

# 4e6okca

5 февраля 2020 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

Nº4 (1041)

# Конституция обязана защищать интересы народного большинства

Заявление Президиума Центрального Комитета КПРФ

#### Уважаемые соотечественники!

Начавшаяся в России конституционная реформа неизбежно возвращает наши мысли к событиям начала девяностых годов прошлого столетия. Круша советское народовластие, ельцинская камарилья пошла тогда сразу на два государственных переворота. На первом этапе, в 1991 году, был разрушен единый Советский Союз. Затем, в 1993 году, в самом центре Москвы был расстрелян Верховный Совет России. На крови защитников Советской власти протащили законодательную смену общественнополитической и социально-экономической систем. КПРФ выступила решительно против поддержки Ельцина и его Конституции, освящавшей государственный переворот в стране. В случае честного проведения полноценного референдума, а не подмены его «общенародным опросом», «расстрельная» Конституция не имела шансов вступить в силу.

В настоящее время КПРФ поддерживает пересмотр Конституции РФ, которая страдает множеством врождённых пороков. Вот почему наша фракция в Государственной Думе голосовала за внесение в неё поправок при рассмотрении закона в первом чтении. Однако мы глубоко убеждены, что главной целью конституционных изменений должна быть реализация интересов большинства граждан России, защита их политических прав и социальных гарантий. Предложенные президентом поправки в Основной Закон недостаточны для того, чтобы решить эти задачи.

Объём социальных гарантий, закреплённый в нынешней редакции Конституции, решительно уступает тем возможностям, которые давали Конституции СССР и РСФСР. На данном этапе президентские поправки в Основной Закон лишь незначительно увеличивают существующий объём социальных прав трудящихся. КПРФ предлагает свои поправки с целью изменения Конституции. Они должны решить следующие важнейшие вопросы:

зафиксировать принадлежность российских недр народу, создать конституционную основу для получения всеми гражданами России достойной доли дохода от добычи полезных ископаемых;

— обязать власть индексировать и пенсии, и социальные выплаты, и стипендии не реже одного раза в год и не менее чем на величину индекса роста потребительских цен за год предшествующий;

закрепить в качестве важнейшей социальной гарантии возраст выхода на пенсию: 60 лет — для

мужчин, 55 лет — для женщин; — установить, что и минимальный размер оплаты труда, и минимальная пенсия не могут быть меньше прожиточного минимума. При этом необходима норма о том, что прожиточный минимум обязан гарантировать удовлетворение базовых потребностей человека в жилье, питании, одежде, медицинской помощи, доступе к образованию и ценностям культуры, проезде на общественном транспорте;

зафиксировать, что платежи за жилищно-коммунальные услуги не должны превышать 10% от совокупного дохода российской семьи;

- значительно расширить полномочия парламента по контролю над работой чиновников, закрепив в Конституции понятия «парламентский контроль», «парламентское расследование», «парламентский запрос»;

Окончание на 2-й стр.

# Совещание нацелило на активизацию работы по подготовке к выборам-2020

В Чувашском рескоме КПРФ состоялось совещание первых секретарей местных партийных отделений. Провёл его первый Чувашского рескома секретарь КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ.

отчётно-выборной конференции Чувашского республиканского отделения КПРФ. В связи с тем, что в марте состоится пленум ЦК КПРФ, на котором ожидается принятие решения о проведении XVIII Съезда КПРФ, дату



Вначале В.С. ШУРЧАНОВ представил семерых новых первых секретарей райкомов и горкомов партии, избранных в ходе отчётно-выборной кампании. Далее проинформировал о семинаре-совещании руководителей комитетов и избирательных штабов региональных отделений КПРФ, прошедшем в Москве 24 – 25 января 2020 года. На нём были подведены итоги деятельности КПРФ за 2019 год и определены задачи на 2020 год. Исходя из этого, В.С. ШУР-ЧАНОВ сформулировал основные задачи для республиканской партийной организации: удвоить приём в партию, открыть первичные отделения в каждом сельском поселении, а в каждом населённом пункте иметь парторганизатора, активизировать подготовку к выборам-2020 и работу в соцсетях. Затем состоялось обпроведения республиканской конференции, которая ранее намечалась на 29 февраля, решено перенести на более поздний срок.

На совещании обсудили задачи, связанные с подготовкой к выборам Главы Чувашии и депутатов органов местного самоуправления. Валентин Сергеевич разъяснил, чем предстоит заниматься созданной кадровой комиссии при Чувашском рескоме КПРФ, позицию КПРФ по поправкам в Конституцию, предложенным президентом страны, по новому российскому правительству. Напомнил, что к 150-летию со дня рождения В.И. Ленина, 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 100-летию Чувашской автономии необходимо привести в порядок все памятники Владимиру Ильичу и

# Окончание на 2-й стр. суждение сроков проведения 65-й

# Утратил доверие

Буквально на следующий день после исключения Михаила Игнатьева из партии «Единая Россия» пресс-служба Кремля сообщила об указе Президента Владимира Путина об отрешении от должности Главы Чувашии в связи с утратой доверия.

Временно исполняющим обязанности главы республики президент назначил депутата Государственной Думы от партии «Справедливая Россия» Олега Николаева. Он будет занимать этот пост до вступления в должность нового избранного Главы Чувашии. Выборы состоятся в сентябре 2020 года, в единый день голосования.

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Валентин ШУР-ЧАНОВ прокомментировал новое назначение так: «Сегодня по сравнению с 1990 годом доля Чувашии в совокупном валовом продукте России сократилась в два раза. Если новая команда сумеет быстро вернуться к этому рубежу, то мы её будем всячески поддерживать. А пока будем внимательно наблюдать за её первыми шагами».

От редакции. Все мы хорошо помним, как рьяно представители «Справедливой России» выступали против китайской экспансии в Чувашию. Значит теперь, с приходом О.А. Николаева, можно надеяться, что китайцев навсегда отвадят от нашей республики?

# Цветы на Главной Высоте России

фашистских войск под Сталинградом, коммунисты Волгоградской областной партийной организации на главной Высоте России

— Мамаевом кургане почтили память советских воинов, мирного населения, «детей войны», всех тех, кто боролся с

«коричневой чумой», подарив нашей Родине и всему человечеству мирное небо.

Совместно с представителями общественных организаций, под руководством первого секретаря обкома КПРФ Тамары Головачёвой, сталинградские коммунисты возложили цветы к Вечному огню в Зале Воинской Славы и могилам советских военачальников.

В Чувашском рескоме КПРФ в честь 77-летия разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом

2 февраля, в день разгрома немецко- была развёрнута выставка в библиотеке, во время литературно-музыкального вечера исполнялись стихи и песни военных лет, демонстрировался документальный фильм «Ленинско-Сталинский фундамент Победы».



### Совещание нацелило на активизацию работы по подготовке к выборам-2020

Окончание. Начало на 1-й стр.

И.В. Сталину, другим революционерам, павшим в борьбе за Советскую власть, воинам-победителям. Сообщил, что нужно готовиться к Всероссийской протестной акции 17 марта, приуроченной к годовщине Всесоюзного референдума о сохранении СССР.

Секретарь Чувашского рескома КПРФ А.В. Шурчанов рассказал о подготовке к Всероссийской акции протеста, намеченной на 23 февраля. О приёме в ряды КПРФ и сборе членских партийных взносов доложил заведующий отделом организационно-партийной и кадровой работы рескома В.Н. Макаров. О предстоящем совещании членов РУСО доложил председатель республиканского отделения организации В.В. Тимофеев. О штатном расписании Чувашского рескома КПРФ на 2020 год дал пояснения главный бухгалтер рескома В.Р. Афанасьев.

На совещании также выступили и задавали вопросы председатель контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ Н.Е. Васильев, первые секретари: Батыревского райкома КПРФ – Н.В. Селиванов, Шумерлинского горкома КПРФ – А.М. Швецов, Козловского райкома КПРФ – И.Е. Кузнецов, Комсомольского райкома КПРФ – М.З. Мухамедшинов.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

# Конституция обязана защищать интересы народного большинства

Окончание. Начало на 1-й стр.

— наделить Государственную думу правом решать вопрос о доверии или недоверии как правительству России в целом, так и его отдельным членам, а также руководителям федеральных органов исполнительной власти;

- закрепить выборность Совета Федерации населением. Признать невозможным, особенно при расширении полномочий Совета Федерации, сохранение положения, при котором члены данной палаты парламента фактически назначаются представителями власти;

внести в Конституцию положение о государствообразующей роли русского народа в многонациональной семье народов Российской Федерации;

- наполнить реальным содержанием конституционную норму о самостоятельности местного самоуправления, дополнить Конституцию нормой, закрепляющей за ним определённую долю налоговых доходов;

обеспечить реальную независимость судебной власти. С этой целью закрепить в Конституции выборность мировых, районных и городских судей.

Данные поправки КПРФ считает наиболее принципиальными и вносит их на рассмотрение Государственной Думы. При этом нами по-

лучено от граждан много других предложений по изменениям в Основной Закон. Индивидуальные и коллективные предложения продолжают поступать. По нашему убеждению, они заслуживают самого пристального внимания.

В целях глубокого, целостного, тщательно выверенного реформирования Конституции в интересах народного большинства КПРФ считает необходимым в кратчайшие сроки принять закон о Конституционном собрании. Созыв данного представительного органа позволит усовершенствовать первую и вторую главы Основного Закона. Именно эти разделы устанавливают основы конституционного строя и закрепляют права и свободы человека и гражданина. Их изменение необходимо для того, чтобы решительно расширить объём социально-экономических гарантий, закрепляемых в Конституции Российской Федерации.

В ходе обсуждения в Государственной Думе конкретного содержания конституционной реформы мы будем настаивать на внесении указанных выше изменений в Основной Закон. При голосовании по законопроекту в целом позиция КПРФ будет прямо зависеть от готовности «партии власти» следовать интересам большинства граждан России.

Г.А. Зюганов, Председатель ЦК КПРФ.

# Валентин ШУРЧАНОВ дал интервью чувашскому телевидению

Государственной Депутат Федерального ния Российской Федерации В.С. ШУРЧАНОВ дал интервью ГТРК «Чувашия». Валентин Сергеевич присутствовал на оглашении Послания Президента Владимира Путина Федеральному Собранию, и корреспондент телерадиокомпании Светлана Позднякова поинтересовалась его мнением о Послании.

– Президент, наконец-то, понял, что страна вымирает, рождаемость падает, экономика не растёт. И говорил о поддержке детства, продлении программы материнского капитала, о



детских пособиях и в целом об улучшении качества жизни, - рассказал В.С. ШУРЧАНОВ. - Фракция КПРФ

в Думе всё это поддерживает. Комитету Госдумы по бюджету и налогам, первым заместителем председателя которого я являюсь, предстоит большая работа по внесению соответствующих изменений в бюджет и многие законодательные акты.

Отвечая на вопрос о поправках

Президента в Конституцию страны,

Валентин Сергеевич сказал, что все

они уже давно назрели в общественном сознании. Особенно в части парламентского контроля. Федеральные министры должны быть подотчётны Государственной Думе и Совету Федерации. Эти меры мы, коммунисты, поддерживаем. Мы были и остаёмся сторонниками советской власти. В советское время приём наказов избирателей и организация работы по их выполнению были на высоте. И сегодня мы считаем такую форму власти наиболее целесообразной.

Интервью будет показано на телеканале «Россия-24»

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

# Насколько уместны инвестиции в Чувашию из КНР после протестов местного населения?

После целой серии протестов в Чувашии против китайских инвесторов независимый сайт Idel.Реалии провёл видео опрос депутатов и чиновников из Чувашии на указанную в заголовке тему.

Часть депутатов Госсовета Чувашии проявили свою полную апатию или незнание сути дела. Другая часть в той или иной форме заявила о поддержке иностранных инвестиций. Вот что ответили депутаты-коммунисты.

Депутат Госсовета Чувашии Григорий Данилов сказал: «Наскоком такие дела не решаются. Надо принимать правильные управленческие решения». Депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев: «Я надеюсь, что новое руководство республики изменит свой отношение к китайским инвестициям».

Депутат Государственной Думы Валентин ШУРЧАНОВ был категоричен: «Нет. Мы, КПРФ, чётко выступаем за то, что земли в республике продавать никому нельзя. А во-вторых, мы должны развивать собственное товарное производство».

С. Петров.

## В КОЗЛОВКЕ СОСТОЯЛАСЬ ОТЧЁТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В её работе участвовали первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Валентин ШУРЧАНОВ и заведующий отделом организационно-партийной и кадровой работы рескома В.Н. Макаров.

Валентин Сергеевич рассказал собравшимся о работе фракции КПРФ в

Госдуме РФ, о политической ситуации в республике и стране, связанной со сменой российского правительства и отрешением от должности Главы Чувашии. С докладом о проделанной работе выступил первый секретарь Козлов-

ского райкома КПРФ И.Е. Кузнецов. В ходе его обсуждения в прениях работа райкома была признана удовлетворительной.

На организационном пленуме первым секретарём Козловского райкома КПРФ вновь был избран Кузнецов Игорь Евгеньевич.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

# А ДО КАЧЕСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ЕЩЁ ДАЛЕКО

Если открыть официальный сайт Комсомольской центральной районной больницы, то бросаются в глаза красивые слова главного врача Н.А. Васильева: «Нашим учреждением Вам представлен широкий диапазон медицинских услуг - от консультации врача до комплексного обследования и лечения в стационаре. Мы стремимся к сохранению и укреплению Вашего здоровья и сделаем всё, чтобы Ваше пребывание в нашей больнице стало комфортным. а выздоровление - быстрым. Наша конечная цель - предоставление Вам качественного медицинского обслуживания».

Замечательные слова. Но посетив больницу и пообщавшись с больными, представители КПРФ засомневались в них. Судите сами. Экипажи скорой помощи заезжают на территорию больницы по ямам и ухабам на дорогах. На въездных воротах с южной и западной стороны вместо специальных висят обычные амбарные замки. Во время гололедицы тротуары песком не посыпаются. Ступени входа в хирургическое и терапевтическое отделения разбиты, хотя деньги на ремонт больницы выделялись немалые. Платные

механизмы для выдачи бахил посетителям есть, но они при нас были пустыми. Бессмысленно говорить о наличии телевизоров в отделениях, если нет даже обычных весов для взвешивания при поступлении больных. Кулеров с чистой водой мы не увидели. Поэтому больные пользуются электронагревателями, что запрещено правилами пожарной оезопасности. В декаоре и январе медперсонал вынужден был обрашаться к стационарным больным с просьбой о покупке лекарственных средств, даже физрастворов и шприцев. Что, запасы иссякли? Или проморгали вовремя профинансировать закупки? И последнее. Никто не помнит, когда в последний раз представители Роспотребнадзора пробовали отварную рыбу, которой кормят больных...

Власти Чувашии заученно талдычат, что медпомощь в республике доступна, приём населения ведут квалифицированные специалисты. Больницы оснащены и обеспечены всем необходимым. Может быть, где-то так оно и есть, но только не у нас в Комсомольском.

Комсомольский райком КПРФ.

# ЗА ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА В РОССИИ ИСЧЕЗЛИ 78 ТЫСЯЧ ЗАВОДОВ И ФАБРИК

Страна вернулась к мелкотоварному производству и натуральному хозяйству с преобладанием ручного труда. Список потерь России с саркастичным заголовком «Достижения» представила блогер Вероника Марусева:

Завод «Москвич» (АЗЛК) (род. 1930 – убит 2010).

Завод «Красный пролетарий» (род. 1857 – убит 2010).

Ижевский мотоциклетный завод (род. 1928 – убит 2009).

Ирбитский мотоциклетный завод («Урал») (род. 1941 - н.в. в коме после ранения).

Павловский инструментальный завод (род. 1820 - убит 2011).

Липецкий тракторный завод (род. 1943 – убит 2009.)

Алтайский тракторный завод (Рубцовск) (род. 1942 - убит 2010).

Судостроительный завод «Авангард» (Петрозаводск) (род. 1939 убит 2010).

Судоремонтный завод ОАО «ХК Дальзавод» (Владивосток) (род. 1895 — убит 2009).

Радиозавод ПО «Вега» (Бердск, Новосибирская обл.) (род. 1946 убит 1999).

Саратовский авиационный завод (род. 1931- убит 2010).

Омский завод транспортного машиностроения (род. 1896 - убит 2009).

Челябинский часовой «Молния» (род. 1947 – убит 2009).

Угличский часовой завод «Чайка» (род. 1938 – убит 2009).

Второй московский часовой завод «Слава» (род. 1924 – убит 2006). Чистопольский часовой завод

«Восток» (род. 1941- убит 2010). Московский станкостроительный завод им. Серго Орджоникидзе (род.

1932 – убит 2007). Завод «Станкомаш» (Челябинск) (род. 1935 – убит 2009).

Рязанский станкостроительный завод (род. 1949 – убит 2008).

Кронштадтский морской завод

(род. 1858 - убит 2005).

Завод «Кузбассэлемент» (род. 1942 – убит 2008).

Иркутский завод радиоприемников (род. 1945 - убит 2007).

Завод точного литья «Центролит» (Липецк) (род. 1963 – убит 2009).

Томский приборный завод (род. 1961 – убит 2007).

Завод «Сивинит» (Красноярск) (род. 1970 – убит 2004).

Красноярский завод телевизоров (род. 1952 – убит 2003).

Завод «Динамо» (Москва) (род. 1897 – убит 2009).

1950 – убит 2006).

Велозавод (Нижний Новгород) (род. 1940 - убит 2007).

Пермский велозавод (род. 1939 убит 2006).

Балтийский завод (род. 1856 убит 2011). Завод «Сибтяжмаш» (Красно-

ярск) (род. 1941 – убит 2011). Завод «Химпром» (Волгоград)

(род. 1931 – убит 2010). Иркутский завод карданных валов (род. 1974 – убит 2004).

Завод «Ижмаш» (Ижевск) (род.

1807 – убит 2012)



Орловский завод управляющих вычислительных машин им. К.Н. Руднева (род. 1968 - убит 2006).

Оренбургский аппаратный завод (род. 1943 – убит 2009)

Хабаровский завод «ЕВГО» (род. 2000 - убит 2009).

Ульяновский радиоламповый завод (род. 1959 – убит 2003). Завод Сибэлектросталь (Красно-

ярск) (род. 1952 – убит 2008). Комбинат шёлковых тканей

«Оренбургский текстиль» (род. 1972 – убит 2004). Барышская фабрика им. Глады-

шева (Ульяновская обл.) (род. 1825 убита 2005) Льнообъединение им. И.Д. Зворыкина (Кострома) (род. 1939 – уби-

то 2011.) Дальневосточный радиозавод (Комсомольск-на-Амуре) (род. 1993

– убит 2009). Велозавод (Йошкар-Ола) (род.

Прим. ред. Чебоксарский хлопчатобумажный комбинат (род. 1951 убит 2013)...

...и еще около 78 тысяч заводов и фабрик.

В марте 2001 г. затоплена космическая станция «Мир». В декабре 2010 г. сразу три спутника системы «Глонасс» не выведены на орбиту, затонули в океане. («Глонасс» – разработка СССР). В феврале 2011 г. не вышел на связь геодезический космический аппарат военного назначения «Гео-ИК-2». В августе 2011 г. потерян телекоммуникационный аппарат «Экспресс-АМ4» и грузовой корабль «Прогресс». В ноябре 2011 г. неудача с «Фобос-Грунт». В декабре 2011 г. потерян спутник «Меридиан». В августе 2012 г. неудача с двумя спутниками связи «Экспресс-MД2» и Telkom 3.

Число работающих на селе – 1,17 млн. человек (за 20 лет сократилась в 5 раз). Безработных на селе - более 5 млн. человек (их не учитывают, т.к. они имеют подсобные хозяйства). 20 лет назад Россия насчитывала 48 тысяч крупных коллективных аграрных хозяйств. Сегодня их количество сократилось впятеро, 30% из них убыточны. Страна вернулась к мелкотоварному производству и натуральному хозяйству с преобладанием ручного труда. Сегодня более 50% продуктов животноводства и 90% овощей производится в личных подворьях. На смену машинам пришёл ручной труд. По производительности труда страна в 8 раз отстаёт от уровня ЕС. Выращенную продукцию у частника за бесценок скупают диаспоры перекупщиков. Потребсоюзов давно нет.

Закрыто 15600 клубов, 4300 библиотек, 22000 детсадов, 14000 школ. Исчезло 20 тысяч деревень. осталось 47 тысяч деревень, во многих из которых нищенское существование влачат доживающие свой век старики.

В 1990 году в СССР производилось 214 тысяч тракторов и 65 тысяч комбайнов. Сейчас в РФ – 8 и 7 тысяч соответственно. Из 21 млн. коров (в РСФСР) осталось менее 7 млн. За годы реформ объёмы сельскохозяйственного производства снизились почти в 2 раза.

Страна потеряла продовольственную независимость и сегодня закупает почти 50% продуктов питания. В катастрофическом состоянии сельскохозяйственное машиностроение. Исчезла вся аграрная инфраструктура СССР, в том числе 27000 колхозов и 23000 совхозов. После деколлективизации положение на селе стало критическим - нет людей, нет работы, нет техники. Земля, которую обрабатывали сотни лет, за 20 лет на 35% уже заросла мелколе-

> Есаулов Андрей, LIVEJOURNAL.

#### Изнанка власти

#### Мишустин отдал китайцам приморские земли

Премьер-министр Михаил Мишустин подписал постановление правительства о расширении территории опережающего развития (TOP) «Михайловский» в Приморском крае. В границы ТОР будут включены восемь земельных участков для потенциального резидента ООО «Дальселькор», сообщает Konkurent.ru.

«Дальселькор», созданный ООО «Лянтай по научнотехническому развитию сельского хозяйства Хэйлунцзян», хочет построить предприятие по выращиванию, переработке и фасовке риса и сои. Предполагаемый объём капитальных вложений составляет 3,3 млрд. руб. Совокупные поступления в консолидированный бюджет от налогов и сборов с 2020 г. по 2028 г., по оценке Минвостокразвития, превысят #10 млн. руб.

Что дают вложения в ТОР? В течение первых пяти лет 0% – налог на прибыль, на землю, на имущество. Льготная ставка страховых взносов. Быстрые сроки прохождения административных процедур. Любая проверка инвестора контрольными органами проводится только с согласия Минвостокразвития России. Режим свободной таможенной зоны: не взимаются ввозные и таможенные пошлины, действуют быстрые и удобные таможенные процедуры. Облегчённый режим привлечения иностранной рабочей силы.

От редакции. Ранее российское правительство подписало с Израилем «исторический» договор об усыновлении израильтянами российских детей, которые безуспешно велись с 2016 года. Пришёл Мишустин – и нате вам, пожалуйста. Китайцам – наши земли на льготных условиях, израильтянам - наших детей. Что и кому будет продано в следующий раз?

# Реальная правда об образовании в Чувашии



Темой очередного выпуска программы «В сухом остатке» стало образование. О нём руководитель проекта «Красный фонд Чувашии» Алексей Шурчанов говорил без цензуры, прямо и откровенно, смывая обнажёнными фактами официальную слащавую пропаганду республиканских властей.

Поблагодарив слушателей за активную позицию, комментарии под видео, лайки и репосты, он приступил к анализу статданных. Дошкольных образовательных учреждений в Чувашии в 2014 году было 404, а к 2018-му осталось 333. При этом количество детей, посещающих дошкольные учреждения, увеличилось с 68100 до 70100, детей детсадовского возраста стало на 2 тысячи больше, но почти каждый пятый детсад закрыт.

Не лучше и ситуация со школами. В 2010 году их было 504, в 2018-м осталось 440. Сотни учителей потеряли работу. Число школьников выросло на 12900, а школ стало меньше более чем на 10%. Удельный вес школьников, занимающихся во вторую и третью смены, возрос вдвое.

Из-за уменьшения количества средних специальных учебных заведений студентов в 2017 году осталось 5900, а в 2010 году их было 8900. Сокращение на треть. Это провал в подготовке квалифицированных кадров для экономики региона. Заметно со-

кратился и профессорско-преподавательский состав: с 3002 в 2010 году до 1416 в 2018-м.

Качественное образование становится всё менее доступным. Хватит нам врать, резюмирует в кадре ведущий передачи. Надо прекратить такую порочную практику региональных властей. Прекратить закрывать школы и детские сады. Они должны быть в каждом крупном поселении, и должны быть доступны и бесплатны. Деньги в бюджете на это есть. Хватит нам врать, что власти развивают образование! Статистика говорит об обратном.

Завершая передачу, Алексей Шурчанов призвал: «Ни одного голоса за партию жуликов и воров и их кандидатов на предстоящих

С. Петров.

# КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

🔭 🛮 Владимир Путин своим указом установил зарплату заместителя председателя Совбеза России в размере 618 тыс. 713 рублей в месяц. На эту должность назначен бывший премьер-министр Дмитрий Медведев.

Телеканалом «Красная Линия» подготовлен документальный фильм «Ленинско-сталинский фундамент победы». Посмотреть его можно на сайте Чувашского рескома КПРФ - kprf121.ru.

🜟 🛮 В IV квартале прошлого года в Чувашии уровень безработицы составил 4,3%. По этому показателю республика заняла 3 место в ПФО, следует из информации Росстата. 26,4 тысячи жителей республики квалифицированы как безработные.

В 2019 году из дорожного фонда Чувашии остались неосвоенными 434 млн. рублей, что составляет 8% от общего объёма средств. Эти деньги перешли на очередной финансовый год. Дорожный фонд на 2020 год составит в республике 5,5 млрд. рублей.

Цены на хлеб из ржаной муки и из смеси муки ржаной и пшеничной в 2019 году выросли на 16,8%, заявил на заседании правительства республики руководитель Минэкономразвития Павел Иванов.

Минстрой Чувашии выступил с инициативой включения 6 строящихся в Чебоксарах и Новочебоксарске домов в реестр проблемных объектов, разрабатываются мероприятия по их достройке. В список вошли позиции «Альянс-Недвижимость» (Советская, «Оргтехстрой» (6, 6а), «Компания «СНЕГ» (24) в Новочебоксарске, а также «Речной фасад Чувашии» (высотка на площади Речников), «Грандстрой» (6а в ЖК «Алые паруса»), «Фирма «Старко» (дом в ЖК «Ривьера») в Чебоксарах.

🔭 🛮 На капремонт дороги «Волга» - Мариинский Посад - Октябрьское - Козловка» в Мариинско-Посадском районе выделено 490 млн. рублей. Участок протяженностью 9,7 км будут ремонтировать в течение 3 лет.

По факту гибели водителя КамАЗа при строительстве Чувашского кадетского корпуса ПФО вынесен приговор, сообщили в СУ СКР по Чувашии. Бывшим гендиректору и прорабу «Старко» назначено условное наказание, 2,5 и 1,5 года условно.

В Вурнарском районе руководитель администрации Апнерского сельского поселения принял футбольное поле, построенное с нарушениями. Ему назначен штраф в 20 тысяч рублей.

Читайте правильные новости о жизни в стране на сайтах ЦК КПРФ (kprf.ru), Чувашского рескома КПРФ (kprf121.ru), знакомьтесь с материалами Чувашского рескома КПРФ и других региональных отделений партии в социальных сетях. Материалы газеты «Чебоксарская правда» также размещаются на сайте kprf121.ru.

# 60 лет в партии и на службе народу

Ветерану партии Сергееву Зиновию Михайловичу исполнилось 85 лет. 60 из них он отдал Коммунистической партии. Товарищи по партии поздравили юбиляра. Много тёплых слов о Зиновии Михайловиче, своём партийном наставнике, сказал первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Валентин ШУРЧАНОВ, вручая ему высшую партийную награду – ордена ЦК КПРФ «Партийная доблесть».



Как и многие «дети войны», Зиновий Михайлович хорошо помнит тяготы военного и послевоенного лихолетья. Проучившись в Цивильском педучилище, он служил в Советской Армии. Демобилизовавшись, работал в Ибресинском райкоме комсомола, райисполкоме и райкоме КПСС. После окончания Ленинградской партийной школы стал заведующим отделом пропаганды и агитации Новочебоксарского горкома партии, затем - Ленинского райкома г. Чебоксары и Чебоксарского горкома КПСС. Восемь лет был секретарём Калининского райкома КПСС г. Чебоксары, одиннадцать лет работал в Чебоксарском горисполкоме.

На пенсии Зиновий Михайлович активно включился в общественную деятельность. Внёс свой вклад в становление Чебоксарского городского отделения КПРФ. 16 лет возглавлял 16-е первичное отделение партии, избирался членом горкома.

Поздравляя юбиляра, товарищи по партии желали ему здоровья и благополучия.

Ю. Семёнов, секретарь ПО-16 г. Чебоксары.

# Памяти товарища



На 79-м году ушёл из жизни наш верный соратник Антишин Евгений Иванович, многие годы руководивший Шумерлинским горкомом КПРФ.

Евгений Иванович родился в селе Большие Алгаши Шумерлинского района в год начала Великой Отечественной войны 07.06.1941 года. Как и другие дети, сполна познал холод и голод, горе и слёзы по погибшим родным и близким. Но тяготы и

лишения только закалили его характер.

Окончив школу и отслужив в армии, Е.И. Антишин устроился на работу в милицию. И вся его дальнейшая судьба была связана с органами внутренних дел и Строительным управлением №8, откуда он вышел на пенсию. Его доблестный труд отмечен почётными грамотами, медалями. А за многолетнюю партийную работу на благо трудящихся Евгений Иванович удостоился ордена ЦК КПРФ «За заслуги перед партией».

Товарищи по партии ценят вклад Е.И. Антишина в укрепление и развитие горкома, его плодотворную работу с населением и молодёжью.

Никакими словами нельзя передать всю нашу боль и скорбь от внезапного ухода этого замечательного и отзывчивого человека. Светлый, неповторимый образ Антишина Евгения Ивановича, истинного патриота и гражданина, навсегда сохранится в наших сердцах.

Чувашский реском КПРФ, Шумерлинский горком КПРФ, товарищи и друзья.



Актуальные вопросы партийной жизни обсуждены на еженедельном субботнем совещании в Чебоксарском горкоме КПРФ. На нём выступили первый секрегоркома тарь

Е.В. Воронков, депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов И.А. Галкин, секретари горкома Р.А. Лобанов, И.Н. Михайлов и другие. Коммунисты поздравили с днём рождения секретаря первичного партийного отделения №12 З.П. Семёнову, вручили ей цветы и памятный подарок.

Чебоксарский горком КПРФ.

# Есть ли в Шумерле хозяин?

На улице В.И. Ленина в Шумерле обращает на себя внимание дом рядом с центральной площадью. Сток воды с крыши выведен прямо на пристрой, и вся вода стекает на тротуар по стене. Работники городской администрации ходят мимо здания, видят испорченную штукатурку, но никаких мер не принимают. Центральная улица – это же лицо города! Администрация вправе обязать хозяина помещения привести всё в надлежащий вид.

Негативных моментов в городе много. Например, новые мусорные контейнеры устанавливают в городе, а старые ставят в районах индивидуальной застройки. Всё не как у людей. Если такие простые вещи не доводятся до ума, то что уж говорить о теплотрассах, которые во многих местах открыты.

А. Сурский.



6 февраля 2020 года в Чувашском рескоме КПРФ состоится собрание членов Чебоксарского городского отделения Союза Советских офицеров. Начало в 17 часов.

#### Поздравляем!

#### С юбилеем:

Савельев Валерий Михайлович, Цивильский район.

днём рождения:

Липкин Иван Иванович, Морозов Владимир Борисович, Чамкаева Валентина Петровна, Осинцева Вера Николаевна, Морозова Наталья Викторовна, Соколова Валентина Семёнов-

на, Уткина Светлана Викторовна, г. Алатырь. Сродникова Лидия Семёновна, ПО-35, г. Чебоксары.

Ефимова Лидия Матвеевна, Камышев Николай Алексеевич, Казакова Маргарита Ивановна, Гоглева Людмила Филипповна, Григорьева Ольга Ивановна, Кушаков Михаил Александрович, Мясникова Антонина Алексеевна, Семёнов Вениамин Васи**льевич**, г. Канаш.

Смирнов Алексей Петрович, секретарь Большекатрасьского ПО, Степанов Иван Владимирович, Чиршкасинское ПО, Шоклев Алексей Николаевич, Кугесьское ПО, Николаев Михаил Николаевич, секретарь Синьяльского ПО, Чебоксарский район.

Манейкин Валерий Михайлович, Лапаева Галина Петровна, Красночетайский район.

Греков Валентин Васильевич, Солин Тимур Альбертович, Мариинско-Посадский район.

Алатырские горком и райком КПРФ извещают, что на 95-м году ушёл из жизни участник Великой Отечественной войны Тюряхин Николай Сергеевич

и выражают глубокие соболезнования его родным и близким.

Аликовский райком КПРФ извещает об уходе из жизни на 71-м году после продолжительной болезни сторонника КПРФ полковника милиции

Баранова Геннадия Петровича

и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Комсомольский райком КПРФ сообщает об уходе из жизни на 85-м году члена КПРФ

Самарина Геннадия Герасимовича и выражает соболезнования его родным и близким.

# Чебоксарская

<u>Учредитель.</u> Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст). Первым редактором был К.Я. Грасис

Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений,

опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы. Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.

Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

• За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Материалы на правах рекламы обозначены знаком 🙏

◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.

Распространяется бесплатно

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru htp://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдяшёв

Тираж 10000. Подписано в печать в **18.00. 04.02.2020** Заказ № 272.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13